

皮克、夏奇拉的爱情结晶诞生了

小米兰,一出生就是巴萨会员



皮克和夏奇拉

□新华社马德里1月23日电

拉丁天后夏奇拉与巴萨后卫皮克23日宣布,他们的爱情结晶米兰已经顺利降生。

兴奋的夫妇俩在推特中写道:“我们非常高兴地在此宣布,我们的儿子米兰·皮克·梅巴拉克已于1月22日21点36分在西班牙巴塞罗那顺利降生。”

皮克夫妇说米兰这个名字“在斯拉夫语中意味着亲切、忠诚与高尚;在古罗马语中意味着热心与勤奋;在梵文中意味着合一”。米兰和他的父亲皮克一样,一出生就注册成了巴萨会员。皮克夫妇表示,生产过程很顺利,母子平安,小米兰出生时的重量大约有3公斤。

小米兰是皮克夫妇的第一个孩子,而且皮克和夏奇拉的生日都是2月2日,所以他们特地选择在1月22日这天让小米兰降生,可谓寓意深刻。

上个月,皮克曾把世界媒体“忽悠”了一把,他当时在推特上宣布自己的儿子已经降生,不过皮克选择宣布这一消息的日

子正好是西班牙的“愚人节”。不久,他又发布了第二条消息:“我的儿子已经取好了名字,他就叫‘逗你玩儿’,祝各位愚人节快乐。”

相关链接 夏奇拉、皮克的“姐弟恋”

□本报综合

皮克是西班牙足球运动员,2010年南非世界杯,皮克第一次以主力身份出战国际大赛,夏奇拉则是主题曲演唱者。2011年2月,皮克、夏奇拉公开约会,不惧狗仔大方牵手秀甜蜜。至此,皮克与夏奇拉公开了这段恋情。

这份年龄相差足足10岁的姐弟恋情,一直不被外界看好。

2012年9月,夏奇拉在官网上公布了怀孕的喜讯:“就像你们一些人知道的一样,我和杰拉德正在期待着我们第一个孩子的降生。现在我们决定一切都以这一独一无二的时刻为先,我们将推迟近期的一些活动。”之后皮克在微博上确认了这一喜讯。

德罗巴 要求离开上海申花

□新华社罗马1月22日电

据意大利媒体22日报道,目前正随科特迪瓦队征战非洲国家杯赛的德罗巴已经致函上海申花俱乐部,要求中止合同,放他回欧洲足坛效力。

意大利天空电视台报道说,目前尤文图斯、AC米兰和拉齐奥都在争夺德罗巴。为能顺利登陆意甲,德罗巴降低了自己的薪水要求,本赛季由于已经过半,只要400万欧元,下个赛季要600万欧元。

AC米兰在引进卡卡失败之后,据说已将德罗巴列为首要转会目标。

省围棋段级位赛 下月落子

□赵红斌

“李楼蔬菜市场杯”2013年河南省围棋段级位赛(洛阳赛区)定于2月2日至3日举行。本届比赛设两个赛场,主赛场位于老城古香小学南院(中州东路老集大张购物广场对面),无级5级组、2级组、1级组在此比赛;副赛场位于古香小学北院(北大街丹尼斯后面),1段组、2段组在此比赛。

比赛报名截止时间为27日,电话:15136351829。

斯内德 签约加拉塔萨雷

□新华社安卡拉1月22日电(记者 李铭 郑金发)

荷兰球星斯内德22日在伊斯坦布尔正式与加拉塔萨雷俱乐部签约。在签约仪式上,斯内德表示很高兴加盟加拉塔萨雷,他将参加土超27日加拉塔萨雷与贝西克塔斯的德比战。

签约之前,斯内德接受了俱乐部的例行体检。之后,他前往加拉塔萨雷队训练场与队友会面。

斯内德成功签约使前一段时间闹得沸沸扬扬的转会传闻终于尘埃落地。根据这份长达3年半的合同,斯内德每赛季薪酬达到500万欧元(666万美元)。

斯内德2009年加入国际米兰,曾帮助球队赢得意甲联赛、意大利杯和欧洲冠军杯,被认为是世界足球最好的中场球员之一。随着国际米兰主帅穆里尼奥的离去和新帅斯特拉马乔尼的上任,斯内德在队中日渐边缘化,本赛季只参加了5场比赛。

观察人士认为,斯内德的加盟将大大提升加拉塔萨雷的中场实力,而这位前荷兰国脚有望在土超赛场上重新找回巅峰状态。

十二运开幕式不放烟火

确定白天举行,不搞大型文艺演出

□新华社沈阳1月23日电(记者 范春生 张非非)

辽宁省政协委员、省体育局副局长刘征23日在辽宁省政协十一届一次会议上透露,第十二届全国运动会确定在白天开幕,开幕式压缩规模,厉行节约,不放烟火,也不搞大型文艺演出。

据刘征介绍,十二运会将于今年8月在辽宁省召开,中央对第十二届全国运动会提出了要求:提倡简朴、厉行节

约。要对全运会各项活动进行改造改革,开闭幕式不放烟火,不搞大型文艺演出,团体操表演要降低规格。招待工作及论坛活动都要改革,力求简约、实效。总之,就是要把本次全运会办成一个开创性的运动会、节俭型的运动会。

“目前经过组委会讨论基本确定了本届全运会开幕式一改往届晚间举办的惯例,将在白天举办开幕式,开幕式上不搞烟火表演和灯光汇演,不会邀请和举办‘文艺巨星’演唱会,这样

可以少花经费。”刘征解释说,白天开幕一样会呈现一届精彩的全运会,像1988年汉城(首尔)奥运会和南非世界杯都是白天举办开幕式,但是也有新奇点即便是过去很多年也给大家留下了深刻的印象。

刘征还告诉记者,第十二届全国运动会开幕式将突出“让体育项目真正回归全运会开幕式”这一特点,开幕式上除了会邀请4位全运大使,还将广泛邀请一些体育界的优秀运动员,并在现场进行像武术等体育项目的展演。

钢管舞队员 拍写真送祝福

近日,曾参加世锦赛的中国钢管舞代表队的女队员拍摄了一组写真,为全国人民献上新年的祝福。(全媒体)

